
12.1 931676 R12.1-CALE-11I-N Ensam. de válvula de entrada de gas

Calentador de paso Instantáneo 11 L 2 servicios gas natural Código: 47353 Clave: CALE-11I-N

11 941591 R11-CALE-11I-N Quemador con espreas para gas nat.

Sensor de temperatura12.10 931685 R12.10-CALE-11I-N

12.11

Sello Ø25.5xØ32x2.4

Válvula para gas

Tornillo M4x12

Válvula para agua

Soporte para válvula

Tornillo M4x10

R12.5-CALE-11I-N

12.4

12.5

12.6

12.7

12.8

12.9

931679

931680

931684

931686 R12.11-CALE-11I-N

R12.4-CALE-11I-N

R12.9-CALE-11I-N

Tornillo M3x10

931683 R12.8-CALE-11I-N

12.2

12.3

931677

931678 R12.3-CALE-11I-N

Abrazaderas para bujias8 931671 R8-CALE-11I-N

9

Perilla

Panel frontal

Interruptor con arnes

Tornillo M4x10

Deflector protector

Tornillo M4x14

R3-CALE-11I-N

2

3

4

5

6

7

931665

931666

931670

10 931673 R10-CALE-11I-N

12

931672

931675

R9-CALE-11I-N

R2-CALE-11I-N

R7-CALE-11I-N

R12-CALE-11I-N

R12.2-CALE-11I-N

Tornillo M4x12

Tornillo M5x12

 Solenoide para gas

Bujia de chispeo

Sensor de temperatura

931669 R6-CALE-11I-N

1 931664 R1-CALE-11I-N Indicación digitalA
ClaveNo. Código Descripción

R5-CALE-11I-N

931667

931668

R4-CALE-11I-N

R12.7-CALE-11I-N

931681

931682

R12.6-CALE-11I-N

A

12.4

12.2

12.6
12.11

12.7

12.9

12.10

12.5

10

1

2

3

4

5

6

7

8

11

12

9

12.1

9

12.8



Chimenea

Sensor de temperatura 70ºC

Soporte para modulo

Arnes I

Arnes II

R34-CALE-11I-N

33

34

35

36

37

931707

931708

R33-CALE-11I-N

931711 R37-CALE-11I-N

R36-CALE-11I-N

931709

931710

R35-CALE-11I-N

21 931695 R21-CALE-11I-N Tornillo M5x8

Calentador de paso Instantáneo 11 L 2 servicios gas natural Código: 47353 Clave: CALE-11I-N

23 931697 R23-CALE-11I-N Soporte izquierdo

Sensor de temperatura

Sensor de temperatura 45ºC

Tornillo St3x6

Sensor de temperatura 70ºC

Serpentin

Tornillo St4x10

R28-CALE-11I-N

27

28

29

30

31

32

931701

931702

931706

R27-CALE-11I-N

R32-CALE-11I-N

931705 R31-CALE-11I-N

25

26

931699

931700 R26-CALE-11I-N

Caja de baterías20 931694 R20-CALE-11I-N

Tornillo M4x10

Soporte de tubo

Módulo de encendido

Soporte de salida de agua

Soporte izquierdo

Tornillo M5x8

R15-CALE-11I-N

14

15

16

17

18

19

931688

931689

931693

22 931696 R22-CALE-11I-N

24 931698

R14-CALE-11I-N

R19-CALE-11I-N

R24-CALE-11I-N

R25-CALE-11I-N

Tornillo M4x10

Panel trasero

Sello Ø12xØ18.5x2

Soporte de caja de baterías

931692 R18-CALE-11I-N

13 931687 R13-CALE-11I-N Tornillo M4x10B
ClaveNo. Código Descripción

R17-CALE-11I-N

931690

931691

R16-CALE-11I-N

R30-CALE-11I-N

931703

931704

R29-CALE-11I-N

B

13

18.1

1914 15

16

17 18 20

21

22
23

24

25

26

27

28

29

30

31

32

33

34

36

37

31

35


